
Piramide, Duh Prirode i svesnost civilizacije 
 
 Početkom 2014. godine na sajtu Fondacije AP BPS, u rubrici „Iz mog ugla“ dr. S. Osmanagića, 
objavljen je tekst „PSIHOAKUSTIKA PIRAMIDA“ [1] autora Slađane Marjanović, (tadašnjeg) apsolventa 
filozofije, gde je u zaključku rečeno: 
 

 „Sasvim je jasno da piramide i piramidalne građevine koje ispunjavaju uslove opšte-kosmičke 
saglasnosti (prostorno-vremenska harmonija, sinhronicitet i koherentnost) nisu mogle nastati kao rezultat 
stohastičkih, prirodnih procesa nego su to veštačke građevine nastale pažljivim planiranjem njihovih oblika, 
strukture i lokacija, izgrađeni nama nepoznatom tehnologijom čija se svrha i namena ipak može naslutiti: 
očuvanje osnovne kosmičke vibracije (energetskog spektra) odgovarajućih denziteta lokalnih bioloških 
struktura (živih bića). 

Dakle, po svemu sudeći, pored svoje namene kao svetilišta, grobnice i sličnih, piramide prvenstveno 
čuvaju prirodu, naše zdravlje i održavaju svesnost civilizacije na nužno potrebnom nivou, naravno – u 
granicama svojih mogućnosti ...” 
 

 U Wikicitati-ma možemo naći izjavu Alberta Einsteina: „Samo su dve stvari beskrajne — svemir i 
ljudska glupost, mada za ovo prvo nisam siguran.“ ☺ 

Naša prošlost, posebno nekoliko poslednjih decenija, govori u prilog ovakvog Einsteinovog mišljenja i 
opravdava završnu misao S.Marjanović: „... u granicama svojih mogućnosti“ - jer se ničim konačnim ne može 
ispuniti nešto beskonačno ... 

Ipak – naša nedavna merenja energetskih fenomena na planini Rtanj ukazuju na mogućnost da se 
Priroda ne predaje i više forme svesnosti Kosmosa ipak pokušavaju pomoći Čoveku i osnažiti njegovu vezu sa 
Tvorcem i njegovom kreacijom – Plavom Planetom, koju – svojim nerazumnim postupcima - ozbiljno 
ugrožavamo, a samim tim i vlastiti opstanak ... 

Da je tako nešto zaista i „tehnički“ moguće govori tekst dr. S. Osmanagića: „OTKRIĆE TESLINIH 
TORZIONIH POLJA NA BOSANSKIM PIRAMIDAMA“ [2] u kojem autor kaže: 

 

„Snimljeni energetski fenomeni iznad Bosanske piramide Sunca traže drugačiju definiciju piramida u 
odnosu na konvencionalna, dogmatska objašnjenja. Piramide su energetski pojačivači koji su slali i primali 
informacije preko Sunca. Otkriće Teslinih stojećih valova iznad vrha Bosanske piramide Sunca, koji se kreću 
brzinama većim od brzine svjetlosti, pri čemu ne gube snagu pri prolasku kroz kosmička tijela, omogućavaju 
koncept postojanja kosmičkog interneta i gotovo trenutnu intergalaktičku komunikaciju u Univerzumu. 
... 

Kosmos nema ograničenja, a iza svega stoji kosmički um, Kreator. Pažljivo je kreirao naš Univerzum, 
brižljivo prateći sve procese u njemu i stanje zdravlja (vibracija) svih kosmičkih tijela. Osim njega, kreirao je i 
beskonačno mnogo drugih univerzuma, a za posjetu njima potrebno je ostvarivati kosmički dimenzionalni skok. 

Svi smo mi samo dio kosmičkog interneta, zajedno sa svim tijelima u svemiru uključivo i našeg Tvorca. 
Prenos informacija je gotovo trenutan, bez obzira na ogromne udaljenosti. 

Pri tome je Bosanska piramida Sunca, na našoj maloj matičnoj Planeti, jedna od karika kosmičkog 
interneta.“ 
 

 Ova divna analogija o brizi Kreatora za svoju Kreaciju, baš poput brige roditelja za svoju decu ili 
stvaraoca za svoje delo apsolutno je saglasna drevnoj mudrosti „Tri puta Velikog“, mudraca, sveštenika i 
kralja, Tota Atlantiđanina, „Hermesa Trismegistosa“: „kako gore – tako dole, kako izvan tako i unutar...“. 

Obzirom na hologramsko ustrojstvo Sveta i apsolutno „Jedinstvo duha i materije“ [3] – ovako nešto je 
sasvim razumljivo i prihvatljivo. 

Naime, Model Kvantizovanih Gustina Energije (http://users.beotel.net/~gmarjanovic) objedinjuje Duh i 
Materiju u Jedinstvo prostora, vremena i energije u kojem se SVI fenomeni makro (galaksije, planete...), mikro 
(proton, neutrino ...), hiper (duh, duša, intuicija, emocija ...) Realnosti mogu opisati istim fizičkim parametrima 
(masa, frekvencija...) što je od izuzetne važnosti obzirom da tradicionalna učenja podrazumevaju ”energetsku 
višeslojnost” ”bića”, što u terminologiji Modela znači da obuhvata više kvantnih nivoa, dakle ne samo njegov 
fizički aspekt nego i astralni i još nekoliko viših spiritualnih planova (Eteric, Celestial, Causal ...). 

Moja višegodišnja istraživanja energetske fenomenologije i sa teorijskog i sa praktičnog aspekta, kao i 
brojne analize drugih istraživača,  pokazala su da je “Sveta geometrija” geometrija oblika i proporcija 
zasnovanih na fibonačijevom nizu, zlatnom preseku, broju pi, bazi prirodnog logaritma – vrlo posebnim 
brojevima naročitih osobina koji su utkani u strukturu Kosmosa i sve segmente Prirode uopšte. Po mom 
mišljenju i dosadašnjim istraživanjima, objekti naročite geometrije i strukture kakve su (uglavnom) piramidalne 
građevine, crkve , hramovi …) iskazuju (višedimenzionalne) ”rezonantne” osobine, tj. neku vrstu afirmativno-



konstruktivna svojstva u odnosu na tokove suptilno-energetskih fenomena poput torzionih polja, skalarnih 
talasa, eterskog vetra i sličnih - koje zvanična nauka svrstava u oblast pseudo nauke i/ili ezoterije a koja su 
drevne civilizacije jako dobro poznavale i što je opisano u brojnim mitovima, legendama i naravno vedskim 
spisima. 

Na sreću – Model KGE nam govori isto što i Hermes Trismegistos, gospodar misterija, čuvar zapisa, moćni 
kralj,…, čijim rečima: “što na nebu, to i na zemlji”, u potpunosti odgovara postavka našeg Modela: “Univerzum-
objekat” je zapravo ogledalska slika istog “Misao-objekta”, odnosno “Prakriti” je samo korpuskularna forma 
“Puruše” … I obrnuto … 

Obzirom da Model KGE obuhvata sve moguće oblike egzistencije, čestične, talasne i duhovne, nudeći nam 
ujedno i mogućnost njihovog poređenja, možemo videti nešto vrlo interesantno. 
 Poznato je da ljudski mozak tokom svojih aktivnosti proizvodi moždane talasa koji se registruju pomoću 
EEG očitavanja (Elektroencefalografija je posebna neurofiziološka metoda koja registruje moždanu električnu 
aktivnost preko elektroda osetljivih na promenu električnog polja) pri čemu određena mentalna stanja prate 
odgovarajuće vrste moždanih talasa: Beta talasi (13 – 30 Hz) – prate najintenzivnije stanje budnosti i 
karakterišu fokusiranost prema spoljašnjem svetu; Alfa talasi (8 – 12 Hz) - ukazuju na opušteno, meditativno, 
stanje uma koje omogućuje posebne senzacije, vizije, genijalne ideje, visoko kreativno stvaranje 
neverovatnog. Karakterišu fokusiranost ka unutrašnjem svetu; Teta talasi (4 – 8 Hz) - stanje duboke 
meditacije. Stanje visoke mentalne koncentracije. Pristup oblasti nesvesnog, intuicija; Delta talasi (0,5 – 4 Hz) - 
stanje duboke opuštenosti. Duboki san bez snova. Stanje jedinstva, celine bića. Ulaženje u duboku podsvest i 
suštinu ličnosti. Sanskritski pojam za ovo stanje je Samadi  - najviše stanje svesti koje ljudsko biće može 
dostići u životu, stanje prosvetljenja i najdublje stanje meditacije. 
 Naučna istraživanja su pokazala da čovek može dostići određena mentalna stanja i svojom voljom, ali 
mnogo lakše ukoliko su ona podržana stimulisanjem mozga EM talasima. Drevni narodi su očito znali za 
mogućnosti uticaja na duhovni aspekt ličnosti stimulacijom putem energetskih vibracija odgovarajućih formi i  
frekvencija. 
 U tekstu “Jedinstvo duha i materije“ [3] pokazana je direktna korelativnost „materije i duha“ i – kao 
kuriozitet je naveden podatak da je “piramida u Gizi prožeta blagotvornom, frekvencijom konstantne vrednosti 
od 6,8 herca koja struji kroz nju. Iako su istraživači temeljno proučavali to zračenje, nisu uspeli da otkriju 
odakle ono dolazi, niti razlog njegovog postojanja” [4]. Ovo govori u prilog ideji po kojoj su drevni narodi 
poznavali važnost vibracija i znali za mogućnosti korišćenja određenih frekvencija u cilju dostizanja ekstremno 
dubokog meditativnog stanja u kojem je moguć uvid u najdublje stratume podsvesti i retrospekcija našeg 
istinskog vlastitog bića (što nam je u normalnim stanju svesnosti apsolutno nemoguće) - i uopšte - kontakt sa 
višom realnošću … 
 Na kraju, imajući u vidu sve ovde rečeno, konačno možemo ukazati na moguću vezu Piramidalnih 
građevina, “Duha Prirode” i nivoa svesnosti civilizacije. 
 Na slici dole prikazani su frekventni spektri dinamičkog magnetnog polja u oblasti 0.1 – 12.5 Hz 
snimljenih u selu Veliki Borak pored Beograda (levo) i na lokaciji “Crkvice” na podnožju planine Rtanj (desno). 
 

 
 

 Snimci su načinjeni istom opremom u identičnim uslovima pri čemu se jasno vidi da na lokaciji Veliki 
Borak nema uočljivih aktivnosti u oblasti 0.1 – 12.5 Hz. 

Ovakav snimak je i očekivan obzirom da se radi o uobičajenoj, neurbanoj, lokaciji. Više je nego 
interesantno da je identičan snimak registrovan i prilikom svih prethodnih merenja tokom proteklih desetak 
godina i na lokaciji “Crkvice” dok je prilikom nedavnog merenja (06.05.2021) registrovan spektar kao na slici 
gore, desno – gde se jasno uočava prisustvo “magnentnog” signala frekvencije 4.25 Hz ! 



Obzirom da ni u jednom od prethodnih merenja nikada i nigde nisam registrovao prisustvo ovakvog signala 
ovo je bilo veliko iznenađenje za mene pa sam merenje ponovio više puta… 

Činjenica da se radi o frekvenciji koja pripada oblasti “Theta talasa” (Moždani talasi 4 – 8 Hz) što je oblast 
van-čulne percepcije, stanja kreativne inspiracije koje nam omogućuje da primamo van telesna, vizionarska i 
druga duhovna iskustava – i vrlo bliska oblasti “Delta talasa” (Moždani talasi 0.5-4 Hz) – najdubljem 
meditativnom stanju, najvišem nivou svesnosti i stanju svesti koje čovek može dostići u životu “na Zemlji”- 
pruža osnov za vrlo neobičnu, krajnje interesantnu ali izuzetno lepu ideju. 

Uticaj EM talasa na stanje svesti čoveka je nesporna naučna činjenica. Isto tako i prisustvo EM talasa 
Šumanovog spektra (skup ekstremno niskih frekvencija koje generiše Zemlja) pri čemu je najpoznatija 
frekvencija 7.83 Hz sa najsnažnijim blagotvornim dejstvom na bio strukture. Nažalost, naučna i amaterska 
merenja koja se vrše poslednjih godina ukazuju na pomeranje anvelope Šumanovog spektra ka oblasti viših 
frekvencija što može biti rezultat prirodnih procesa ali – i tehničke prirode. Namerno nisam rekao “uticaj 
čoveka” jer Čovek – u punom smislu te reči ne bi trebalo da se meša u delo Kreatora i remeti ono što Priroda 
već vekovima reguliše svojim mehanizmima Savršenstva. Ipak, svedoci smo prisustva brojnih “kemtrejlsa” – 
tragova koji avioni ostavljaju za sobom i koji dugo opstaju na nebu – za razliku od kondenzovane vodene pare 
koja takođe ostaje kao trag iza aviona ali veoma brzo nestaje … 

Sadržaj kemtrejlsa nepoznat je javnosti ali prema nezvaničnim saznanjima sadrže hemijske i/ili biološke 
agense čije raspršivanje ima svrhu poznatu samo onima koji kontrolišu te aktivnosti. Ipak, merenja i analize – 
takođe nezvanične – ukazuju na prisustvo nanočestica teških metala (aluminijuma, barijuma, stroncijuma) koje 
menjaju pH vrednost zemljišta – ali zasigurno i magneto-električne osobine medijuma u “šupljini” između 
površine zemlje i jonosfere – koje su predominantne za formiranje stacionarnih talasa koji čine šumanov 
spektar… 

Prema tome - pomeranje anvelope ka višim frekvencijama ipak bi mogao biti rezultat “borbe protiv 
globalnog zagrevanja” - kako neki pokušavaju opravdati ove aktivnosti. Da li je to zaista pravi cilj i aktivnost 
saglasna Kosmičkim principima i da li one remete mehanizme Prirode i Kreatora – procenite sami - ali pojava 
EM signala od 4.25 Hz u podnožju Rtnja, na energetski potentnom mestu ove planine piramidalnog oblika, 
ukazuje na mogućnost da Priroda ipak nekako “nadzire” svoje “fraktalne potomke”  - svoje “konstitutivne 
elemente” i koriguje stepen varijacije osnovnog motiva sadržanog u izvornoj matrici Tvorca. 

Dakle – zaista nije nelogično da Rtanj, planina piramidalnog oblika, ta “Energetska mašina” i element 
„Kosmičkog interneta (dr.S.Osmanagić [2]) svojim skalarnim mehanizmima harmonizuje Plavu Planetu sa 
nivoom svesnosti Civilizacije i usaglašava ih sa informacionom matricom Duha Prirode. 

Prema postavkama Modela KGE, ovo se na materijalnom planu manifestuje kao emisija frekvencije od 
4.25 Hz čime se kompenzuje pomeranje anvelope šumanovog spektra i “ublažava” efekat izazvan pojačanim 
signalima višim od osnovne vrednosti 7.83 Hz. 

Obzirom na opštu saglasnost i isprepletenost Teslinih tehnologija sa izuzetno naprednim znanjima drevnih 
civilizacija [5] – mislim da izložena ideja korekcije “Viših nivoa svesnosti” mehanizmom “Kosmičkog Interneta” 
unosi barem tračak optimizma, svetlosti i nade da će naši potomci ipak dočekati vreme “Tesline budućnosti”: 

 

“Radim za budućnost i savremenici me neće razumeti, ali jednog dana prevladaće naučni zakon prirode 
čije sam tajne otkrio i kao dlanom o dlan sve će se promeniti. Nastupiće nova era čovečanske mudrosti, čije će 
glavne odlike biti razumevanje vremena, otkriće izvora beskrajne energije i oblikovanje materije po volji 
naučnika. Ljudska svest pomeriće granice života i biće moguće razgovarati sa dušama umrlih odvojenim od 
tela. Ova saznanja dodatno će pomeriti naše shvatanje o razlici života i smrti.” 

 

Ako oslušnemo tihi šapat zvezda, žubor nekog potoka,…, ili svoje srce – možda ćemo i sami čuti ove 
Tesline reči koje su - po mom mišljenju zapravo – poruka Neba. 

 
U Beogradu, 09.06.2021.       Goran Marjanović, dipl.ing.  
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